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HAms: Pycrem
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.03.2009 22:46:40

dopmupoBaHus 3akimoyeHust Bpaya: 10.03.2009 15:11:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/80685/answer/80686




YBaxaemnbii PycteMm! [1oBBIILIEHHOE KOTMYECTBO JIEUKOIUTOB B CIIEpMe - IIPU3HAK BOCIIaJIeHUS,
KOTOPOE MOXKET OBITh MPUYUHOM CHUXKEHMS KOJIMUYECTBa CIIEPMATO30U/I0B, UX IOJIBUKHOCTH.
Heo6xoguMo BEISICHUTE IPUYKHY 9TOT0 BOCIAJEHUs - caaTh aHanmu3sl Ha 3I1IIII, moceB 3sgKynsTa Ha

bmnopy. Bce 3T0 HE0OXOIUMO BBHITTOIHATH IIOT KOHTPOJIEM yposiora. [Tocie rpaMOTHOM TUAarHOCTUKHU
MOZKHO HA3HAUYMUTh aJleKBAaTHOe JieueHue. Yaauu!



